

ZMLUVA
O ZABEZPEČENÍ POSKYTOVANIA SLUŽIEB V OBLASTI NAKLADANIA S ODPADMI

Objednávateľ: **Mestská časť Košice - Sever**
Festivalové námestie č. 2, 040 01 Košice
IČO: 690 929
Bankové spojenie: Dexia banka Slovensko, a.s.
Číslo účtu: 0569524001/5600
v zastúpení: Marián Gaj, starosta

Poskytovateľ: **ELD, spol. s.r.o.**
sídlo: Helsinská 21, Charkovská 4, 040 13 Košice
IČO: 31 706 525
DIČ: 2020480363
IČ DPH: SK2020480363
Zápis v OR: Okresný súd Košice I, odd. Sro, vložka č. 6087/V
v zastúpení: Ing. Ladislav DUBÍK, konateľ

Článok I.

Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy záväzok je poskytovateľa zabezpečiť pre objednávateľa odvoz a likvidáciu odpadu, ktorého pôvodcom je objednávateľ, a to v určených (dohodnutých) nádobách a termínoch a záväzok objednávateľa zaplatiť poskytovateľovi za poskytnuté služby dohodnutú cenu.

Článok II.

Povinnosti poskytovateľa

Poskytovateľ sa zaväzuje zabezpečiť odvoz a likvidáciu odpadu na základe dohodnutého harmonogramu (článok IV.) Poskytovateľ je oprávnený odchýliť sa od dohodnutého harmonogramu odvozu a likvidácie odpadu len vo výnimočných prípadoch, pokiaľ si to vyžadujú prevádzkové podmienky.

V prípade nemožnosti vykonania zberu odpadu v určený deň je poskytovateľ povinný o tejto skutočnosti objednávateľa informovať a odvoz realizovať v najbližšom možnom termíne, najneskôr však do dvoch dní.

Pri zbere odpadu je zhotoviteľ povinný dodržiavať všetky všeobecne záväzné právne predpisy upravujúce túto činnosť a tiež všeobecne záväzné nariadenia obce.

Poskytovateľ je oprávnený kontrolovať, či odpadové nádoby obsahujú len druhy odpadu, ktoré boli dohodnuté oboma stranami. Pre prípad, že v nádobách sa budú nachádzať iné druhy odpadov, než boli dohodnuté touto zmluvou, a tiež pre prípad, že odpadové nádoby budú poškodené, alebo preťažené, si poskytovateľ vyhradzuje právo nezrealizovať odvoz odpadu.

Článok III.

Povinnosti objednávateľa

Objednávateľ zodpovedá za správny technický a hygienický stav odpadových nádob a ich výmenu. Obdobná zodpovednosť sa vzťahuje na odpadové nádoby prenajaté poskytovateľom. O prenajaté nádoby je objednávateľ povinný sa starať. Objednávateľ zodpovedá poskytovateľovi za ich prípadné poškodenie alebo stratu, pričom v prípade ich preukázaného zavineneho poškodenia, zničenia alebo straty sa zaväzuje uhradiť poskytovateľovi ich zostatkovú cenu. V prípade ukončenia zmluvného vzťahu je objednávateľ povinný prenajaté nádoby bez zbytočného odkladu vrátiť poskytovateľovi v použiteľnom stave.

Prenájom odpadových nádob objednávateľ potvrdzuje úhradou faktúr. Cena za prenájom odpadových nádob bude prirátaná v mesačnej faktúre k dohodnutej cene za odvoz a likvidáciu odpadov.

Dodržiavanie zásad ochrany životného prostredia v bezprostrednom okolí zberných nádob je povinnosťou objednávateľa ako pôvodcu uvedeného odpadu. Objednávateľ prehlasuje, že preberá zodpovednosť za priestor (stanovisko) odpadových nádob a jeho čistotu, ibaže sa preukáže, že znečistenie spôsobil poskytovateľ pri manipulácii s odpadovými nádobami.

Objednávateľ je povinný sprístupniť odpadové nádoby počas celého roka tak, aby k nim viedla spevnená komunikácia široká minimálne 3,5 m.

Nádobu s odpadom musí byť v dohodnutý deň vývozu sprístupnená mimo uzatvorených nehnuteľností na dostupnom (verejne prístupnom) mieste.



V prípade nesplnenia vyššie uvedených záväzkov objednávateľa poskytovateľ nenesie zodpovednosť za nevyprázdnenie odpadových nádob a pre účely tejto zmluvy sa budú považovať za riadne vyprázdnené. Objednávateľ je povinný určiť zodpovednú osobu, ktorá bude určená na komunikáciu s poskytovateľom vo veciach tejto zmluvy.

Článok IV.

Cena za poskytované služby

Cena za zber a likvidáciu odpadu je dohodou zmluvných strán určená nasledovne.

Stanovisko	typ nádoby	počet nádob	počet vývozov	cena
Trhovisko Merkúr	1100 l	1ks	6x týždenne	10,50 EUR/vývoz
Trhovisko Mier	1100 l	1ks	4x týždenne	10,50 EUR/vývoz
ZOS Ťahanovské riadky 91	1100 l	1 ks	2x týždenne	10,50 EUR/vývoz

K uvedeným cenám bude pripočítaná DPH a poplatky za uloženie odpadov v zmysle zákona 17/2004 Z.z. v znení neskorších predpisov.

Cena za prenájom 1 ks 1100l nádoby predstavuje sumu 1,00 EUR/vývoz.

Uvedené ceny platia do konca 31.12.2011. Ceny za odvoz a likvidáciu odpadu pre ďalšie obdobie budú stanovené dodatkom k tejto zmluve.

Uvedené ceny bude poskytovateľ fakturovať na základe uskutočnených odvozov mesačne so 14 - dňovou lehotou splatnosti. Za oneskorené platby faktúr zo strany objednávateľa je poskytovateľ oprávnený účtovať úrok z omeškania vo výške 0,025% z dlžnej čiastky za každý deň omeškania.

Poskytovateľ je oprávnený dohodnuté ceny jednostranne zmeniť v prípade rastu všeobecnej cenovej hladiny (indexu rastu spotrebiteľských tovarov a služieb resp. hladiny inflácie zverejnených Štatistickým úradom SR), pričom zvýšenie cien zo strany poskytovateľa nesmie byť vyššie, a nesmie mať spätnú účinnosť.

Článok V.

Trvanie zmluvy

Táto zmluva sa uzatvára od 15.03.2011 na dobu neurčitú.

Platnosť tejto zmluvy možno ukončiť dohodou zmluvných strán, alebo výpoveďou. Výpovedná lehota je tri mesiace a začína plynúť v prvý deň kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola druhej strane doručená písomná výpoveď.

Článok VI.

Záverečné ustanovenia

Všetky právne skutočnosti a vzťahy, ktoré nie sú touto zmluvou upravené, sa spravujú ustanoveniami všeobecne záväzných právnych predpisov.

Táto zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom nasledujúcim pod dni jej zverejnenia na webovej stránke objednávateľa.

Akkoľvek zmeny a doplnky tejto zmluvy možno vykonať len so súhlasom oboch zmluvných strán a to formou písomného dodatku k tejto zmluve.

Táto zmluva sa vyhotovuje v troch exemplároch, z ktorých objednávateľ obdrží dva a poskytovateľ jeden.

Zmluvné strany prehlasujú, že si zmluvu pred jej podpísaním pozorne prečítali, jej celému obsahu porozumeli, považujú ho za jasný, zrozumiteľný a určitý, že táto zmluva je spísaná na základe pravdivých údajov, že ju neuzatvárajú v tiesni alebo za nápadne nevýhodných podmienok a na znak svojho súhlasu s jej znením túto zmluvu v slobodnej vôli vlastnoručne podpisujú.

V Košiciach, 15.3.2011

Objednávateľ:
Mestská časť Košice – Sever

Marián Gaj
starosta



Poskytovateľ:
ELD, spol s.r.o.

Ing. Ladislav DUBÍK
konateľ

